

打开微信扫一扫 商品价格随意比

“宁波智慧民生价格”项目上线

本报讯(记者 孙美星) 记者昨日获悉,由市发改委打造的“宁波智慧民生价格”项目正式上线了。今后想知道去哪家超市买东西价格实惠,宁波哪家药店的药品最便宜,只要用手机扫一扫商品或药品的条码就能知道。

由市发改委打造的“宁波智慧民生价格”项目,包括网站平台和微信平台两部分,旨在为市民提供一个综合性的权威价格信息发布平台。

网站平台可通过输入网址 <http://60.190.2.106:88/> 登录;或进入宁波市发展改革委网站,在“首页”下专题专栏板块点击“宁波智慧民生价格”图标登录。微信平台可通过关注“宁波发展改革”微信公众号,点击“智慧价格”登录。

网站平台设有价格政策、价格公示、货比三家、县市区专栏等四大板块,配置有商品价格展示、商家分类展示等功能区,可提供查询、比价、定位等三大服务功能,方便市民做出适宜的购买决策。

微信平台提供扫码查价、今日价格、商品搜索等三种方式查价服务,公众可以方便快捷查询具体商品价格、在售商家和实时价格。

据介绍,目前已有450余家商户入驻“宁波智慧民生价格”平台,

包括,华润万家、麦德龙、家乐福、沃尔玛、欧尚、世纪联华、家家福、家家乐等8家连锁商超31家门店,三江购物、M6、新江厦等3家公司55个菜篮子平价供应点,白鹤菜场、孔浦菜场、联丰菜场等25家菜市场,彩虹大药房、四明大药房、老百姓大药房、海王星辰大药房、开心人大药房、上海益丰大药房等6家医药公司所属341余家门店。

微信比价功能究竟该怎么用?记者走进超市和药店,对一些在售商品外包装上的条码进行扫码查价。一款某品牌50ml的液体胶,扫码以后显示有包括华润万家、欧尚、家乐福、家家乐、家家福5个商家共14个超市门店的销售信息,该款液体胶在各超市门店的销售价格介于每支1.5元~2.2元。

药品比价功能好用吗?一款某品牌6ml的风油精,扫码以后显示有包括彩虹大药房、四明大药房两家医药公司旗下共40家门店的销售信息,售价一目了然。

市价格监测与成本监审局有关负责人介绍,目前“宁波智慧民生价格”平台的比价功能还在逐步完善中,今后有更多商家的信息接入,查询的精度和准确度也会不断提升。

台风走 大暑到 本周天气“不温不火”

本报讯(记者 石承承) 挥手送别今年第10号台风“安比”,从今天开始进入二十四节气中的大暑。虽说“大暑到,暑气冒”,但本周我市的天气照旧“不温不火”

从上周三开始折腾大家的今年第10号台风“安比”终于在昨天12时30分登陆上海崇明岛,登陆时中心附近最大风力10级(28米/秒)。截至昨天16时,“安比”的中心已进入江苏南通境内,中心附近最大风力10级(25米/秒),之后以每小时20公里左右的速度向西北方向移动,强度逐渐减弱。

截至昨天17时,我市平均面雨量为28.5毫米;各区县(市)中,雨下得最凶的是余姚,雨量达47.1毫米;紧随其后的是奉化,雨量也有42.0毫米;象山雨势最弱,仅有10.4毫米。全市共有3个气象站的雨量超过100毫米,单点雨量最大出现在余姚丁家畈,雨量达139.2毫米。

从昨天傍晚开始,我市雨渐止,风力也有所减弱。继昨天11时34分将台风黄色预警改为大风橙色预警后,市气象台又于昨天16时51分,将大风橙色预警更新为大风黄色预警。从目前的预报看,今明两天,我市仍会时不时下几场阵雨,市区风力也将从5-6级减弱为4-5级。“安比”彻底从我们的生活中消失,恐怕要等到本周三。

“安比”前脚刚走,二十四节气中的大暑就翩然而至。每年7月23日或24日,太阳达到黄经120°,即为大暑节气。该节气最突出的特点就是热。

大暑节气恰逢三伏天,受副热带高压影响,通常是一年中35℃以上高温出现最频繁、最集中的时期。不过,从市气象台目前的预报看,今年大暑节气的头七天,我市的天气只能说是“不温不火”:从周三开始到周日,几乎一成不变,都是多云天气唱主角;今明两天我市最高气温仅有30℃-32℃,之后略有回升,但最高“止步于”34℃,暂时不会出现高温天。

大暑的到来正值长江中下游地区的伏旱期。过去宁波的农民有在伏天“拜龙王”的习俗,寓意求雨。像江北慈城乍山还有龙王庙会,村民会将“龙王”抬出龙王庙,在各个村里巡游,然后把“龙王”放在庙前空地上让太阳暴晒,直到下雨为止,这种做法也被称为“晒死龙王”。

首届中国国际进口博览会喊你来参会啦!

专业客商报名已经开始,海量进口产品等你来

今年11月5日至10日,首届中国国际进口博览会将在上海正式举办!
中国国际进口博览会,是中国和世界共赢的美好承诺。如今,首届中国国际进口博览会开幕即将进入100天倒计时,宁波地区的专业客商报名活动正在火热进行中。还等什么?快来参加吧!

这个博览会不一般

将有130多个国家和地区的企业来参展

从诞生之初,中国国际进口博览会就注定“不一般”。中国宣布将从2018年起举办中国国际进口博览会时,赢得国际社会的高度赞誉和热烈响应。

首届中国国际进口博览会由国家贸易投资综合展、企业商业展和虹桥国际经贸论坛构成,将于今年11月5日在上海召开。

目前,已有130多个国家和地区的2600余家企业报名参展,其中世界500强及跨国企业超过200家。

此次盛会展馆展区设七个展区,包括国家贸易投资综合展区、消费电子及家电展区、服装服饰及日用消费品展区、汽车展区、智能及高端装备展区、食品及农产品展区、医疗器械及医药保健展区和贸易服务展区。届时,全球最新最有吸引力的产品和前沿技术都将在此云集。

贸易论坛方面,虹桥国际贸易论坛将于2018年11月5日在国家会展中心(上海)举行。此次论坛包括开幕式和三场平行论坛,将聚焦“贸易与开放”“贸易与创新”“贸易与投资”等议题,并重点就推进贸易投资自由化便利化、构建开放型世界经济、推动贸易

创新增长以及促进贸易投资可持续发展等内容进行讨论。

想参会该怎么办?

展会不接受现场报名,参会要提前审核

宁波和上海地缘相亲,在上海举办的盛会,怎能少了宁波客商的身影。记者从市商务委了解到,此次我市计划组织3500名左右的专业客商参展。如果是专业观众(包括采购商,以及来自政府机关、事业单位、社会组织等方面的专业人士),必须提前报名,博览会不接受现场报名。

此次展会的专业观众根据是否隶属于交易团,可分为交易团专业观众和独立专业观众。此次市商务委招募的就是交易团专业观众。

目前中国国际进口博览会已开通交易团在线报名。尚不属于某一交易团或交易分团的专业观众,可以申请加入某一交易团或交易分团,进行在线报名。不隶属于交易团的独立专业观众的在线报名,将后续开放。具体请关注中国国际进口博览会官网和官方微信的最新信息。

如果是一名专业观众,需向所在地交易团秘书处申请加入地方交易团,获取邀请码,凭邀请码在中国

国际进口博览会官网报名,并接受地方交易团管理。邀请码具有唯一性,专属标示特定交易团或交易分团。要注意的是,已持有邀请码的专业观众还需要在线报名,提供相关企业信息、到会参观采购的所有个人信息等,经审核通过后才可到首届中国国际进口博览会参观采购。

看了那么多,很多想参会的客商可能还是有点晕,那就用最简便的办法:1.拨打市商务委咨询电话:87310994或87342916(拨打时间:周一到周五上午9点到12点,下午2点半到6点);2.直接向工作人员索要参会的11位邀请码;3.凭邀请码到中国国际进口博览会官网进行注册和登记。通过审核后,您就可以成为此次盛会专业客商的一员,去现场参展了!

特别提醒:

1.企业在填报完信息并确认无误后,请点击“提交审核”按钮,若不提交,分团将无法进行审核。8月31日前企业未“审核通过”,企业项下增加的人员也将无法参会。

2.企业填报时请尽快完善参加人员列表,8月31日前不完善将影响到后续参展证件的制作。

记者 孙美星